

Возьми зеркало и посмотри в него в темноте, ты что то увидишь. Без света нет ни лица ни зеркала. Без света нет отражения в нашем мире. В духовном мире свет проявляется от дающих друг другу, а до этого он дух невидимый.

Нужен дающий сосуд и напротив такой же отражающий получение. То есть напротив дающего должен быть сосуд подобие зеркала в нашем мире и тогда возможно увидеть из зеркала проявление света в дающем. Потому что дающий становится зеркалом для отражающего свет от дающего. Получение прямого света вызывает стыд у получающего не имеющего отражение на него. Ты пойми почему в нашем мире не проявляется прямой свет, потому что вся его природа построена на получении. Поэтому есть такое понятие как свет милосердие, но он распространяется по ступенчато.

Свет милосердия считается основанием или отражением прямого света.

А он рождается от жертвы в сердце и проявляется в руках. Если нет жертвы значит прямой свет суда. В нашем мире свет милосердия это вода дающая жизнь земле. А если нет воды тогда земля горит от солнца и нет никакой жизни и спасения. Так это в нашем мире, а при раскрытии прямого света. Спаситель наше спасение. Всех Благ